

宝堰实验小学小记者走进新颖生态园

本版策划 李斌 胡龙芳 李锐 本版组稿 徐娟 本版摄影 李锐

新颖生态园游记

宝堰实验小学六(1)班 马丁一

那天，我们来到了地处后亭的新颖生态园。生态园中的项目可真多，我们一路经过了赛马场、卡丁车场、九曲桥、荷花塘……最后到了我最期待的水上乐园。

水上乐园人声鼎沸、热闹非凡。整个场地分为两个部分：冲浪区和戏水区。我迫不及待地跑进了戏水区。清凉的水一下子驱走了夏日的炎热，让人顿时感到清爽惬意。在戏水区耸立着一座巨型建筑和许多小型建筑。这座巨型建筑约有七八米高，最上方有一个杯子状的接水器，一旦水满就会左右摇晃，随后“哗啦”一声巨响，水直泻而下，下面的水被这股水流激起了珍珠状的水花，被太阳照射，泛着七彩的光，璀璨极了！

然后我来到了冲浪区。顺着楼梯走上去，刚走几步，就有水从上方冲了下来，我被吓了一跳，还是别往上了，就玩下滑梯吧！我心里想。于是就小心翼翼地一步一步向滑梯那儿挪。好不容易来到滑梯，手没抓紧，滑了一下，“嘭”的一声，就把毫无思想准备的我冲到了水里，我满身是水，站在那儿，样子一定很滑稽。接着我又来到又高又斜的绿色滑梯，闭上眼睛，身体往前一倾，直向下滑，呼呼的风从我脸上拂过，还没几秒钟就一下子扎进了水里，我长吁一口气，打起精神向曲折蜿蜒的黄色滑梯进发。

来到黄色滑梯下，我腿就打颤儿了，毕竟比前几个高多了，还弯来弯去的，像条长龙，好胆战啊！不过好奇心的驱使下，我还是决定放手一搏。我闭上眼，深吸一口气，猛地一下从上面滑下来，下滑的速度越来越快，我尖叫着，第一个弯道刚滑过，第二个第三个又接踵而至，直到最后滑到底，悬着的心才放了下来。“也没什么可怕的嘛”，我在心里给自己打了打气，准备去挑战最高的橙色滑梯。

橙色滑梯和黄色那个差不多，有四个弯道，通过前面的挑战，我心里有了底，也不慌了，从容地从上而下，在滑的过程中，还四处张望，看到了不远处的妈妈，我还得意地眨了眨眼，最后安全着陆。

在欢声笑语中，时间也飞快流逝，妈妈呼唤我回家了。我一步三回头，还想再多看两眼水上世界和新颖生态园。

(指导教师 李俊珠)

新颖生态园游记

宝堰实验小学五(3)班 夏铭鸿

那天，我们去新颖生态园游玩。我和同学来到新颖生态园的果园，准备采摘果实。

果园里的葡萄品种繁多，我认识的葡萄有：夏黑、美人指、巨峰、玫瑰红……葡萄架子上结满了紫里透红的葡萄，它们个个精神抖擞，显示成熟的喜悦，争着让

我们先摘走它们，好让人们最先品尝到甘甜的滋味。风一吹，一串串的紫葡萄轻轻颤动着，好像要把藤条拉断。

一棵橘树也挂了果，嫩绿嫩绿，可诱人哩。篱笆上，丝瓜、扁豆爬得满满的，红红的豆荚，修长的瓜儿，金黄的花朵儿……

我和同学们嗅着果园里芬芳的气味，愉快地采着果实一会儿就采了满满一篮子。

我吃着甜美的果实，看着田园诗一般的画儿，由衷地赞叹道：“新颖生态园的果实，名不虚传！” (指导老师 刘扬敏)

走进新颖生态园

宝堰实验小学六(2)班 翁子扬

新颖生态园，位于宝堰镇东南角，是孩子们的游乐天堂。那天，我和我的小伙伴们兴致勃勃地来到这里。一走进大门，迎面扑来一股清香，顺着一条水泥路往前走，一片绿色呈现在我们眼前，令人心旷神怡。路旁有一条小河，河水清澈见底，犹如一面硕长的银镜，湖中蓝天倒映在水面，调皮的小鱼三五成群地在湖里来回穿梭，漾起一圈圈小晕，不一会儿又钻进湖底。不远处，一朵朵荷花亭亭玉立，几只蜻蜓立在上面，真有“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”的味道啊！不知不觉中，我们来到一座小亭，周围是一片桃林，红彤彤的大桃子，沉甸甸的，挂满枝头，多像小朋友的脸蛋啊！小伙伴们在亭子里谈笑风生，有的还拿出画笔在描绘着这迷人的景色呢。

桃园附近是赛车场，几辆威风凛凛的赛车整整齐齐地停靠在跑道上，如果驾驶着奔驰一圈，那感觉肯定倍儿爽。如果这不符合你的口味，那就去赛马场吧！骑上高大肥壮的黑马，在马场跑上几圈，你一定会找到骑士的感觉。

新颖生态园既有迷人的风景，也有许多有趣的娱乐项目，“百闻不如一见”想玩，想看，就来新颖生态园吧！ (指导老师 张建平)

新颖生态园真好玩

宝堰实验小学五(1)班 吴海帆

那天，姑父说：“今天吃完午饭，带好泳圈、泳镜、耳塞、鼻塞、泳衣去水上乐园玩去！”那一刻，我都快激动得跳上天了！我快速地吃完饭，原本以为吃完饭就可以去了，可是姑姑说：“刚吃完饭，剧烈运动对身体不好，还是睡过午觉再去吧！”等待的过程是多么的漫长啊……

一个小时之后，姑姑叫醒了我，我兴奋地拿好所有东西，坐上车去期盼已久的水上乐园！到了水上乐园之后，我先更换了一套“装备”，踏上了浅水区，从高处往下看，水池里的人密密麻麻的。我先套上泳圈，上了滑滑梯，从水里一直走一直走，结果不小心给一个大水桶给“袭击”了！哇，真爽啊……虽然眼睛、鼻子、嘴里都呛进了水，但是心里特别的兴奋！一阵

疯玩之后，我来到了休息区，遇见了一个我认识的阿姨，她带我来到了“金沙滩”，一阵阵的冲浪，让我流连忘返啊……

一下午的时间瞬间就过去了，我就要离开新颖生态园了，我好依依不舍啊！

(指导老师 刘丽)

新颖生态园游记

宝堰实验小学六(4)班 杨婧雯

说到新颖生态园，宝堰镇的人们家喻户晓。自开园以来，园内宜人的景色和丰富的娱乐设施、齐全的服务项目，使每年来避暑的游客们流连忘返。

“快来呀！姐姐！这里有鹅卵石铺成的路！”我拉着姐姐的裙子，迫不及待地脱掉鞋子，光着脚，在这条路上小跑起来，刚踩上去时有点儿疼，又有点儿痒，感觉好像有人在我脚底做按摩，真是很舒服啊！

“我赚到啦！”我不禁大声叫起来。

“快告诉我，你赚到什么啦？”姐姐不顾疼痛，一路小跑过来好奇地问我。

“我免费做了一次脚底按摩呀！”

“我也觉得赚到啦！听说脚底多做几次这样的按摩，不光可以去病，还能使人长寿呢！”大姐毕竟见多识广。我们边说边笑，兴奋地在这条并不算很长的小路上蹦来跳去。

我们又来到了游泳池的旁边，哇！好大的游泳池啊！泳池里人头攒动，只见黑压压的一片。好不容易我们找到了和表姐们约好的同学，她们在那儿已经等候多时了。

(指导老师 谭学健)

第一次采访

宝堰实验小学四(2)班 金琳娜

阳光明媚的周末，我和史国瑞接到了第一次采访任务，徐老师带我们去位于宝堰镇新颖生态园进行采访。

来到生态园，我就被里面迷人的景色深深地吸引，一片浓绿。我们在老师的帮助下迅速分工，我负责提问与撰稿，史国瑞则负责摄影。很快地我们来到了园内的茶楼，这次参加活动的韩露和朱伟业同学，父母常年都在北方打工，韩露性格内向，我问她好多问题，她都是简简单单地回答。一位报社记者出现在我们眼前，史国瑞两眼发光，原来他是看上了大记者的照相机，那可比他的手机强多了。经过介绍，新颖生态园的陈经理，一位长发美女，她为两位同学精心准备了礼物，一个漂亮的书包和一盒月饼。陈阿姨和同学们一边吃着葡萄，一边聊着天，史国瑞忙着捕捉一个个难忘的瞬间。陈阿姨向老师了解了他们的学习情况后，拉着两人的手说：“你们的爸爸妈妈常年不在家，你们要好好学习，带给爸爸妈妈一份惊喜，有困难随时来农业园找我。对了，我带你们去玩个项目。”

一个小时之后，姑姑叫醒了我，我兴奋地拿好所有东西，坐上车去期盼已久的水上乐园！到了水上乐园之后，我先更换了一套“装备”，踏上了浅水区，从高处往下看，水池里的人密密麻麻的。我先套上泳圈，上了滑滑梯，从水里一直走一直走，结果不小心给一个大水桶给“袭击”了！哇，真爽啊……虽然眼睛、鼻子、嘴里都呛进了水，但是心里特别的兴奋！一阵



目吧。”

我们高兴地坐上了卡丁车，上车、发动、加油，欢笑声此起彼伏，玩耍的我们早就把采访任务忘得一干二净，就连胆小的韩露也在陈阿姨的陪同下，开着卡丁车溜了一圈。直到下车，两人还拉着手，老师在一旁提醒史国瑞：“快，照一张！”这时，我们才记起我今天是一名小记者。

(指导老师 徐娟)

一次难忘的活动

宝堰实验小学六(1)班 韩露

那天，我高兴地来到了位于宝堰镇东的新颖农业生态园，和老师同学一起游玩。

暑假里吃过晚饭，奶奶和邻居们总会带着我来园子里散步，一切都是陌生的，一排排的树，一池池的荷花，一行行的葡萄架……更让人心动的是里面有好多的儿童游玩措施：水上乐园、赛马场、卡丁车、水上碰碰车……

正当我们准备好好玩上一玩的时候，迎面走来了一位阿姨，通过老师的介绍，原来这位阿姨就是经营这所农业园的陈经理。随即我们来到了园内的茶楼，陈阿姨还为我的两个小伙伴准备了礼物，一个漂亮的书包和一盒包装精美的月饼，原来陈阿姨通过学校知道我们班的朱伟业和韩露是留守儿童，想表达自己的爱心。收到礼物的两个小伙伴显得有些高兴又有些腼腆，轻声地说了声“谢谢”。陈阿姨拉着他们的手说：“阿姨知道你们的爸爸、妈妈常年在外地打工，但你们能在平时严格要求自己，各个方面都在不断进步，相信下次你们爸妈回来的时候，你们能带给父母更多的惊喜。”我们学校的小记者用相机记下了这感人的一幕。

随后，陈阿姨带着我们参观了新颖农业生态园，路旁的各种植物让人感觉心情格外舒适。陈阿姨问我们想玩哪个项目，我们异口同声地说：“卡丁车。”是啊，我好想体验一下驾驶的感觉。我们决定一人一辆车，比赛谁跑得快。我还没等他们上车就已经发动油门，卡丁车跑得飞快，坐在车上的我全身都在颤动，这时，一辆红色卡丁车从后面渐渐向我逼近，我使劲踩着油门，两辆车并驾齐驱，可惜，我还是晚了一步，朱伟业获胜。当他走下车的那一刹那，我觉得他真像一名赛车手。

陈阿姨还准备带我们去玩别的项目，可是老师觉得时间太晚了，我们只能和陈阿姨相约下次再聚。

(指导老师 李俊珠)